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A les dependències de la planta potabilitzadora de Sarroca, el dia 19 de setembre  en primera convocatòria, el membres de la Junta General a dalt relacionats, a l’efecte de celebrar sessió extraordinària de final de legislatura.

Essent les vuit del vespre s’inicia la sessió sota la presidència del senyor Jaume Setó i Cornadó, i tot seguit es passa a tractar l’únic assumpte de l’ordre del dia.


UNIC.-  APROVACIÓ DE L’ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR. 

Atès que amb la convocatòria ha estat distribuïda còpia de l’acta; d’acord amb el que disposa l’article 110.3 del Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat pel Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, es dóna per llegida l’acta de la sessió anterior, celebrada el 9 de maig de 2019.

El president pregunta als vocals si volen proposar alguna esmena. 

No es proposa cap rectificació y l’acta de l’última sessió s’aprova per unanimitat.

El president pronuncia unes paraules d’agraïment a tots els vocals per la labor duta a terme durant la legislatura, dóna les gràcies pels anys viscuts dient que pel que el necessitin ja saben on el poden trobar i que desitja que la Mancomunitat pugui continuar fent el seu servei que és donar aigua i de qualitat.


Sense més assumptes a tractar, s’aixeca la sessió quan passen deu minuts de les vuit del vespre. 



                                                                                            Ho certifico, la secretaria
		




                                  
               VIST-i-PLAU
            EL PRESIDENT


 
       Jaume Setó i Cornadó
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