	 
	





MANCOMUNITAT D´AIGÜES DE LES GARRIGUES

Aprovació provisional de modificació ordenança fiscal 2022


La Junta General municipal de la Mancomunitat d´Áigues de les Garrigues, en sessió extraordinària de data 2 de novembre de 2022, va aprovar provisionalment la modificació de l’ordenança fiscal que regula el Servei d´Abastament d´aigua en regim d´alta als municipis que la integren.


De conformitat amb allò que preveuen els articles 49.b) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local; 17.1 del Text refós de las Llei reguladora de les hisendes locals aprovat pel Reial decret legislatiu, i 178.1b) del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, els acords provisionals i les ordenances fiscals aprovades estaran exposats al públic a la Secretaria de la Mancomunitat d´Aigües de les Garrigues durant 30 dies hàbils, comptadors de la publicació d’aquest anunci al Butlletí Oficial de la Província de Lleida, perquè els interessats puguin examinar l’expedient i presentar-hi les reclamacions que considerin oportunes.

En cas de no presentar-se reclamacions es considerarà aprovat definitivament, sense necessitat de nou acord, procedint a la publicació dels textos modificats de les ordenances.


A la Planta Potabilitzadora de Sarroca,
El President, Francesc J. Esquerda Tamarit
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