	 
	





MANCOMUNITAT D´AIGÜES DE LES GARRIGUES


[bookmark: _GoBack]Aprovació definitiva de modificació ordenança fiscal per a l’exercici 2023

En compliment d’allò que disposen l’article 17.4 del Text refós de la Llei d’hisendes locals aprovat per RDL 2/2004, de 5 de març; l’article 111 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local; i l’article 178.2 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, es fa públic que la Mancomunitat d´Aigües de les Garrigues, en sessió de la Junta General amb data 2 de novembre de 2022, va aprovar provisionalment per a l’exercici 2022 i següents la modificació de l’Ordenança fiscal reguladora de la taxa per la prestació del servei d´abastament d´aigua en regim d´alta als municipis que la integren.

Atès que s’ha publicat l’anunci en el Butlletí Oficial de la Província, del dia 9 de novembre de 2022 i atès que ha transcorregut el període d’exposició pública de l’expedient, sense que s’hagin presentat reclamacions, l’acord provisional ha esdevingut definitiu, i es publica el text íntegre i definitiu de la modificació aprovada. El text dels articles de l’Ordenança que es modifiquen és: 
Article 12:Les tarifes que regiran son les següents 
Consum mínim: 1.02€/m3 
Excés de consum: 1.20€/m3 

Contra aquest acord, que posa fi a la via administrativa, podeu interposar recurs contenciós administratiu, davant el Tribunal Superior de Justícia de Catalunya, en el termini de dos mesos, a comptades del dia següent de la seva publicació d’aquest edicte en el BOP, d’acord amb l’article 10 de la Llei 29/1998, de 13 de juliol, reguladora de la jurisdicció contenciosa administrativa. 

No obstant això es pot exercir qualsevol altre mitjà d’impugnació que es consideri convenient. Contra aquest acord definitiu es pot interposar recurs contenciós administratiu, davant el Tribunal Superior de Justícia de Catalunya, en el termini de dos mesos comptats a partir de la publicació d’aquest edicte en el BOP.

A la Planta Potabilitzadora de Sarroca,
El President, Francesc J. Esquerda Tamarit























